# Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque

Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: <a href="mailto:camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br">camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br</a> São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

### **EDITAL Nº 25/2025**

# CONVOCAÇÃO DE AUDIÊNCIA PÚBLICA – UNIDADE DE PESQUISA E DESENVOLVIMENTO EM AGRICULTURA ECOLÓGICA DE SÃO ROQUE (URPD-AE)

JULIO ANTONIO MARIANO, Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, no uso de suas atribuições, por solicitação da Comissão Permanente de Cidadania, Direitos Humanos e Meio Ambiente, e nos termos do inciso II, do artigo 31 da Lei Orgânica Municipal, e do inciso V, do artigo 77, do Regimento Interno, CONCEDE AUDIÊNCIA PÚBLICA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE SÃO ROQUE, com a seguinte Ordem do Dia:

# DEBATE PÚBLICO SOBRE ALTERNATIVAS À POSSÍVEL ALIENAÇÃO DA UNIDADE REGIONAL DE PESQUISA E DESENVOLVIMENTO EM AGRICULTURA ECOLÓGICA DE SÃO ROQUE (URPD-AE)

A Audiência Pública será realizada no dia 29 de maio, quinta-feira, às 18 horas, no Plenário "Dr. Júlio Arantes de Freitas", sito à Rua São Paulo, Nº 355, Jardim Renê, nesta Cidade.

Este Edital será afixado no quadro de avisos da Câmara e publicado na imprensa local, ficando os referidos Projetos de Lei Complementar à disposição dos Vereadores e da comunidade para consulta.

A Audiência Pública será realizada em plataforma digital com transmissão em tempo real pelo site da Câmara Municipal de São Roque, no seguinte endereço: <a href="www.camarasaoroque.sp.gov.br">www.camarasaoroque.sp.gov.br</a> e também no Canal do YouTube e na página do Facebook da Câmara Municipal de São Roque, redes sociais nas quais a população poderá apresentar questionamentos sobre a apresentação pela página do Facebook da Câmara, ou ainda, via WhatsApp, pelo telefone (11) 99657-4086.

Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, 9 de maio de 2025.

### **JULIO ANTONIO MARIANO**

Presidente

Registrado e publicado na Secretaria desta Câmara na data supracitada.

## **LUCIANO DO ESPÍRITO SANTO**

Coordenador Legislativo